b) To the resulting video quality results, 52.4% of respondents said very
good, 38.1% said good, and 9.5% said enough.

¢) For audio quality that produced 38.1% of respondents said very good.
42.9% said good, 14.3% said fairly and 4.8% did not either,

82



d) To penyamapian information in the video produced 61.9% of the
respondents are very informative and 38.1% stated they were quite
s

e) For penyamapian results narration by the narmator in the video produced

47.6% said very good, 33.3% said geod. 19% said enough




5.2 Suggestion

In this Exitoind promotional video creation, certainly still have many
shortcomings that need to be perfected further, and therefore some suggestions
and inputs author wanted to convey is as follows:
1. With a duration of 30-secc
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